



疫情期间,黄金物业严把出入关口,强化人员测温、核查、登记工作,筑牢防护屏障,守护业主安全。

党建引领战“疫”,践行国企担当 黄金物业的抗疫与复工复产路

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李庆斌

每天3万步,睡在办公室 “硬核”经理成“防疫铁人”

“回顾疫情最严峻的那段日子,每天团团转的样子,仍旧像一帧帧画面一样,印刻在我脑中。”山东黄金物业公司山水郡项目经理狄春雷对抗疫工作记忆犹新,那段时期,每天早上6点多就要起床,7点就要开始巡察,查看管辖区域内的疫情防控情况。每天早上巡查一圈,晚上下班前再巡查一遍,一天下来,微信运动每天都在3万步左右。

巡察工作,只是狄春雷全天工作的“热身操”。在完成园区巡逻后,做好园区日常清洁和公共区域消杀工作,才是这一天工作的重中之重。“一边调度各岗位保洁人员及时进行当日消杀,一边实地检查消杀工作。由于部分员工无法到岗,人员紧张,上场进行消杀工作,也成为了我工作的一部分。”

除了维护业主们生命安全外,疫情期间,黄金物业也一直用服务去温暖着每一位业主,帮助业主们解决生活上困难。疫情期间,由于商店关门,商超人流量较大。为考虑业主在商超这样密封的空间内买菜,存在病毒交叉传播隐患。狄春雷和他的同事们,经多方协调,在与甲方沟通,并征得辖区居委会和城管部门同意后,在山水郡二区和六区设立了果蔬采购点。不仅方便了业主的日常需要,也减少了业主去人员密集的商超带来的安全隐患,切实解决了业主的燃眉之急。

“为了避免送菜人员有病毒携带,我们严格遵循居委会和城管部门意见,将采购点设置在园区内部,严格对销售人员进行体温观测和登记,严禁小区外来人员进入购买。”狄春雷说。

狄春雷的同事告诉记者,由于狄春雷家距离单位较远,因此,办公室沙发成为他的固定床位。“时刻坚守岗位成为狄春雷的一种常态化,一周有4-5天睡在办公室沙发上是正常现象,被我们亲切地称为‘防疫铁人’。”

党建引领战“疫” 筑牢第一道防线

“根植一线传党情”,这是黄

治疗一线在医院,防控一线在物业!新冠肺炎疫情暴发以来,物业行业全体人员无惧艰难,坚守奋战在抗疫一线。山东黄金物业管理有限公司作为我省物业行业领军企业,坚持党建引领,践行国企担当,抢抓复工复产,用实际行动筑牢抗击疫情的坚固防线,全力守护广大员工与业主的健康安全。



疫情期间,黄金物业济南国际机场项目,物业人员正在为机场进行防疫消杀工作。

金物业公司的支部品牌理念,也是在与各级管理人员、广大员工交谈中提到的最多的一句话。黄金物业公司始终坚持党的领导,注重发挥党组织引领与党员带头作用,关键时刻冲得上,顶得住,打得赢。

据了解,早在疫情初期,黄金物业便第一时间成立疫情防控工作领导小组,下发紧急工作通知,紧急采购防疫物资。一份份防控工作方案、防控工作通知,从黄金物业总部下发到各个项目。

黄金物业相关负责人告诉记者,疫情初期正逢春运,为做好疫情防控和春运保畅工作,公司党支部立即组建“先锋突击队”,启动“援机场,保春运,共产党员在行动”应急预案。

“春运期间共组织党员群众到济南国际机场项目进行工作支援102人次,有效保障机场项目春运工作有序进行,得到机场、乘客的多方认可。”该负责人说,党支部要求全体党员,坚定落实黄金集团党委和黄金发展集团部署,严格按照疫情防控领导小组的各项工

立起一道病毒防御墙。

在物业、业主等各方共同努力下,黄金物业所服务的小区、写字楼等场所内,无一例感染。细致周到的服务,也赢得了广大业主的认可。“我们的付出,业主也看在眼里,当看到物业防疫物质紧缺时,业主自发筹集口罩、消毒液等送于物业,一封封感谢信和一面面锦旗更是表达了业主对我们的肯定。”

该负责人告诉记者,黄金物业之所以得到广大业主认可,取得防疫工作的阶段性胜利,党建引领是核心。

“疫情期间,党支部书记亲自部署,多次召开专题会议研究疫情防控和复工复产工作,印发《关于切实加强全面复工复产期间疫情防控工作的通知》、开展《加强疫情防控必须慎终如始》宣讲,要求领导班子成员要坚决把防控疫情政治责任扛在肩上。”该负责人说,党支部要求全体党员,坚定落实黄金集团党委和黄金发展集团部署,严格按照疫情防控领导小组的各项工

抓好各项防控措施落实,抓紧推进各项工作任务,做到疫情防控和生产经营工作两手抓、两手硬。

减免租户房租250余万元 助力中小企业复工复产

记者了解到,黄金物业公司作为山东本土企业,在抓好企业经营,提高经济效益的同时,也始终践行国企担当,积极履行行业责任。

“疫情期间,黄金物业党支部更是践行初心与使命,紧密结合社区,发起‘双报到’、无偿献血、爱心捐款、捐赠等活动,发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。”该负责人说,“有标准,才能有品质”。

据了解,为解决贫困山区儿童网课学习,黄金物业开展“心系山区、爱心捐赠”活动,将募捐的手机、平板电脑等捐赠给贫困山区儿童,为贫困山区儿童打开一扇希望之窗。党支部还组织19名党员,参与“助力社区打赢疫情防控阻击战”双报到活动,到新东方花园小区和茗筑美嘉小区四个工点进行志愿服务活动。

随着复工复产,黄金物业严格落实省委省政府复工复产扶持中小企业政策,对出租的房屋、商铺减免房屋租金。

“此次房屋租金减免将影响公司利润近250余万元,但作为国企,关键时刻必须提高站位,有所担当,不折不扣的将中央、政府的政策落到实处,支持中小企业发展。”该负责人表示。

据了解,黄金物业积极承担社会责任、行业责任,获得社会与行业的广泛认可,曾获评省属企业过硬党支部示范点、省精神文明创建示范单位等。此外,在此次抗击疫情过程中,黄金物业被山东省国资委评选为省属企业疫情防控先进单位,被济南市精神文明建设委员会办公室、济南市住房和城乡建设厅评选为疫情防控工作先进物业服务企业等。

推行标准化服务 做好业主看不见的工作

2020年,黄金物业一方面在积极的抗击疫情,复工复产,促产增效;另一方面也在不断谋划“十四五”发展规划。“此次疫情,对于我们物业行业来说,更像是一面镜子,让我们清楚地意识到我们物业人肩负的责任与使命,让我们意识到未来哪些工作还能做得更好。”该负责人说道。

“黄金物业的经营与服务理念很清晰,就是做品质服务,树黄金品牌。我们推行ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康安全管理体系,并在此基础上形成了黄金物业特色的标准化管理体系。”负责人说,“有标准,才能有品质”。

据了解,黄金物业的特殊标准化管理体系,还包括机房标准化管理、环境标准化管理,定置定位管理等。“我们非常注重电梯、供水、供电、消防等设备的日常维修养护,视设施设备管理为物业安全管理的核心,这也是实现房产保值增值的关键。”

“就像机房管理,我们有一套标准化的要求,包括机房地面防静电、防潮处理及功能区域标线划分,环境卫生要求,操作流程管理规定上墙,设备卡片标记、保养要求及检查记录等等。这些工作,很多业主都看不到。但我们不仅要做好业主看得见的工作,更要做好业主看不见的工作。”该负责人表示。